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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 03/2024 

 DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO JAGUARIÚNA PREVIDÊNCIA 

Ata da reunião ordinária do atual Conselho de Administração eleito em dois de dezembro de dois 

mil e vinte, do Jaguariúna Previdência, realizada no dia vinte e um de março de dois mil e vinte e 

quatro, às 14:00 horas, na sala de reuniões da sede do Jaguariúna Previdência, localizada à Rua 

Coronel Amâncio Bueno, nº 735 – Centro, Jaguariúna - São Paulo.  Estiveram presentes nesta 

sessão os seguintes Conselheiros: Representantes Eleitos dos Servidores Públicos Ativos - 

Titulares: Fábio Franceschini, Michel Corrêa Lima, Naflávia Dias Cintra Politano, Tânia 

Candozini Russo, Luis Carlos de Souza da Luz. Representante Eleita pelos Servidores 

Públicos Inativos: Suely Moreno Sperling. Representantes da Administração Pública Direta 

do Poder Executivo do Município: Secretário de Governo Sr. Valdir Antonio Parisi e o 

Secretário de Administração e Finanças Sr. Adalberto de Lima. O Presidente deste Conselho, Sr. 

Fábio, inicia a reunião segundo a pauta, conforme itens a seguir:  

 

1-) Documentação recebida:  

 

A.1) - Ata da 3ª reunião ordinária do comitê de investimentos, realizada em 19 de março de 

2024, a mesma foi lida pelos conselheiros, assim aprovada por todos os membros, para aplicação 

imediata dos recursos ao término desta reunião, com as seguintes ressalvas: 

 Este conselho reitera o entendimento esposado em atas anteriores deste conselho, quanto ao 

fundo Guepardo Valor, sugerimos que essa realocação seja feita no fundo AZ Quest FIC FI 

ações, opção esta já feita pelo comitê na ata do mês anterior. Outrossim, tendo em vista que a 

consultoria de investimentos em reunião presencial, opinou que não era o momento de investir 

em IMAB5+, por se tratar de investimento de longuíssimo prazo, e a deliberação do Comitê de 

investimentos de investir no referindo fundo, solicitamos justificativas sobre essa movimentação, 

antes da realização de tais investimentos. Vale lembrar, ainda, a sugestão da consultoria de 

aportar gradualmente os recursos ao longo do mês, para apurar se seriam mais favoráveis à 

carteira. 
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B.1) - Relatório mensal de atividades do Conselho Fiscal, referente ao mês de 

fevereiro/2024.  

Deliberamos, por unanimidade, pela aprovação do Relatório do Conselho Fiscal, datado de 

18/03/2024. 

 

 
Deliberações:  
 
1-) Tendo em vista a indicação pela Diretoria Executiva da data de 25/03/2024 para reunião com 

o atuário e considerando que este conselho já havia solicitado que o cálculo atuarial fosse 

enviado com ao menos 15 dias de antecedência, para que haja tempo hábil para análise dos 

conselheiros, entendemos que essa data não é viável, pois até o momento, não recebemos tal 

documento. Solicitamos que a reunião com o atuário seja agendada 15 dias após o envio do 

cálculo atuarial aos conselheiros. 

 
 
Este conselho convida o Conselho Fiscal para reunião extraordinária a ser realizada em 

04/04/2024 as 09:00 horas, para discussão a respeito do processo eleitoral dos conselhos que 

acontecerá este ano. 

 

 

Nada mais havendo a ser tratado, eu Michel Corrêa Lima, Secretário, lavrei a presente ata que, 

após lida e aprovada será assinada por todos os presentes. 

 

Jaguariúna, 21 de março de 2024 
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Conselho de Administração:  

Fábio Franceschini                                             Valdir Antonio Parisi 

 

                                                           Adalberto de Lima         

  Michel Corrêa Lima                                   Luis Carlos de Souza da Luz         

                                                              

Naflávia Dias Cintra Politano                               Suely Moreno Sperling 

                                                                       

Tânia Candozini Russo 

 


